
Către: DEPARTAMENTUL PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL 
Domnului Ministru Delegat CIPRIAN BUCUR

Ref: întrebarea senator Marian Vasiiiev
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Vă transmitem, anexat, răspunsul la întrebarea formulată de domnul senator Marian 
Vasiiiev, înregistrată la Departamentul pentru Relația cu Parlamentul cu nr. 5196/DRP 
în data de 06.05.2016, la care se solicită răspuns scris.

Cu deosebită considerație.

MINISTRU / 
DAN - MARIAN COSTESCU
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Ministerul Transporturilor

CABINET MINISTRU
Nr. 17226

Data:£& o^ /&

Către: PARLAMENTUL ROMÂNIEI - SENAT
Domnului Senator Marian Vasiliev

Ref: întrebarea dumneavoastră înregistrată la la Departamentul pentru Relația cu 
Parlamentul cu nr. 5196/DRP în data de 06.05.2016

Stimate domnule senator,

Conducerea Ministerului Transporturilor a efectuat o amplă analiză asupra activității 
C.N.A.D.N.R. S.A., asupra structurii organizatorice și calificării personalului angajat în cadrul 
companiei.

În urma acestei analize s-au inițiat măsuri privind eficientizarea companiei luând în 
considerare importanța activității desfășurate de aceasta.
Printre măsurile implementate sau aflate în implementare menționăm:

-aprobarea unei organigrame simplificate care va contribui la fluidizarea activităților;
-îmbunătățirea structurilor organizatorice a departamentelor responsabile cu dezvoltarea 

infrastructurii rutiere și întreținerii acesteia;
-creșterea capacității administrative a personalului C.N.A.D.N.R. S.A. prin promovarea de 

concursuri pentru angajarea de ingineri calificați în domeniul construcției de drumuri și poduri 
și în management de proiect, etc.

De asemenea, au fost inițiate demersurile necesare asigurării unei colaborări permanente cu 
universitățile de profil (construcții de drumuri și poduri) pentru a asigura practica școlară a 
studentilor la master în cadrul companiei în scopul formării si angajării acestora în structurile 
C.N.A.D.N.R. S.A.
Pentru personalul de specialitate existent se vor iniția activități de training în cadrul 
universităților de profil așa încât acestea să poată asigura implementarea eficientă a 
programelor de dezvoltare a infrastructurii și întreținerii acesteia, bazată pe buna practică 
internațională.

Referitor la numărul total al angajaților din cadrul C.N.A.D.N.R. S.A. și câți dintre aceștia au 
titlul de inginer constructor, precizăm că acesta este de 6157, la nivel național, din care 470 
au specializarea de inginer constructor căi ferate drumuri și poduri.
În vederea desfășurării activității într-un mod eficient, compania are nevoie și de ingineri cu 
diverse specializări dintre care se numără: Ingineria și Managementul, Ingineria Mediului, 
Ingineria Urbană, Economică, Tehnica Transporturilor, Imbunătățiri Funciare, Geologie,
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Construcții Civile, Geodezie, Știința și Ingineria Materialelor, Petrochimie, Comunicații, 
Cadastru, Informatică s.a.
Astfel, Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România S.A., împreună cu 
Direcțiile Regionale și CESTRIN, înregistrează un număr de 1108 specialiști cu titlul de inginer 
din care 589 personal de execuție, iar 519 personal de conducere.

Cu stimă,
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